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“Ha, nyTb MO3HaHUS He rnagok

Ho 3HaeM Mbl CO LUKOIBbHbIX 1ET:
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“Petlerlie HepaBeHCTB
BTOPOW CTENEHWN C OAHOW
nepemMeHHou, NCNOMb3Ys rpachK.; _
KBanpaquHom beHKLLI/II/I s
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Y=X2-X-6

cnonb3ays
rpadouk,
pewmnTe
HepaBEHCTBO

X2-X-6>0

XE(- ;-2)U(3;- )

(o @)



Y =-X%2-4X
MicnonbayH
roadouk,

pelunTe
HepaBEeHCTBO

X2 -4X <0
X2 -4X =0
X, =0
X, =-4
XE[-4:0]



'pachbuk Kakoun
byHKUUN
n3oopaxxeH
Ha PUCYHKe?

A) Y =X2-2
B) Y =-X2-2
B) Y = X2 + 4

MY =-X2+4



N3oOpaxeH

rpadouk
yHKUUN
Y = x?+3x -4
icnonb3ya rpaduk,
peLINTe HEPABEHCTBO

do- 3C- X% 0
OTBEThI:
TS 4 M (1)
2)[ 15+ ]
3)[-4;2]
4) (- <;-4]U[1; + =)
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[IpoBepb cebs

1 BapuaHT
X2 -5X+6<0

C2X2 44X +1>0

X2 +2X <0

. 4X%2 12X +9<0

Hauntu obnacrtb
onpeaeneHus

yHKUUN

Y= N2x2- —

S PEAIN

2 BapuaHT

. X2=3X+2>0

X% -3X <0
9X?% +6X-120
IX2-7X+2<0

Hautu obnacrtb
onpepneneHuns

byHKUUMN

1
Y
NX2M e 5 12




[TpoBepb cebsi cam 1 oLEeHM

1 BapuaHT

UL B

X€(2;3)

X € (- ; + =)
X€E[0; 2]
PelueHnn HeT

XE (-=;-72)U(3; + )

2 BapuaHT

1. XE€ (-;1)U (2; + =)
2. XE(-2;0)U (3; + )
3. X#Vs

4. XE€ [\ 2]

5. XE (-;-2)U (1; + )


















Cnacunbo 3a paborty!
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Yuutenb matematmkm MOY COLLU Ne1r.Kemb
Jlroapmuna MuxannoBHa [lasntogoBa




